



Гучние ДЕТИ— самые лучние люди на вемле детей хорошими — это СДЕЛАТЬ ИХ СЧАСТЛИВЫМИ. Передо мной

чистый лист бумаги... с чего же начать. Так, вероятно, бывает с тем, кто решил написать о себе и своей профессии впервые. Вот и я решила порассуждать и написать на эту тему. Вопросом выбора будущей профессии задаётся каждый человек. Кто-то еще до школы решает стать врачом или продавцом и затем целенаправленно идет к своей мечте. А кто-то мучается сомнениями и в 18 лет. И здесь главное - вовремя вспомнить мудрость, изреченную классиком: «Все работы хороши, выбирай на вкус!» Будущая профессия должна приносить радость. Чтобы, отправляясь на работу, не испытывать чувство тягости, нужно любить то дело, которым выпало заниматься.

Когда человек находит своё призвание в жизни, работа превращается в увлекательный процесс. Совсем по-другому жизнь складывается у тех людей, для которых работа стала тяжкой ношей, погружающей дни в серые будни. А вот как раз серых будней мне и не хотелось!

Но вот детство пролетает, как один миг, и ты уже выпускник школы, у которого впереди самый главный выбор в жизни - выбор профессии, тут на помощь приходят родители, друзья, а может и теплые воспоминания о первом учителе, но самое главное - это собственное видение себя в той или иной профессии.

После долгих размышлений над темой выбора профессии, пришла к выводу, что хочу стать учителем. После окончания школы, я осознанно поступила в педагогический колледж на факультет педагогики и начального обучения. Окончив его, получила специальность «Учитель начальных классов». Но жизнь, как известно, вносит свои коррективы...

И, тем не менес мечту свою осуществила - стала «учителем», «наставником», но дошколят.

Воспитатель- как много в этом слове... Именно на него ложится главная ответственность за судьбу подрастающего поколения. Воспитатель в ответе за своего воспитанника, а значит и за будущее этого маленького гражданина своей страны.

Я нашла свое место в жизни, это мой выбор. Я точно знаю, моя профессия для меня важна, хотя бы потому, что занимает большую часть моей жизни. Каждое утро встречаю счастливые лица детей, которые всегда мне рады. Не перестаю удивляться – какие они удивительные, смешные, заботливые, прекрасные.

Как же здорово чувствовать, что ты кому-то нужен!

И я, младенец, всей душой внимала, Как ручеёк, струящийся слегка, Из уст любимый голос мамы, что лился. Я засыпала – песенка звучала, Я просыпалась – песенка звучала, Меня купали – песенка лилась, И наряжали – песенка лилась. Я подрастала – с мамой напевала, На фортепьяно мама нам играла. Учила мама: «В жизни не грусти, Ведь с песней в жизни легче нам идти!» Теперь со мною музыка всегда, Ведь музыка – профессия моя! Я с ней живу, дышу, в неё играю, И малышам любовь к ней прививаю. Тем малышам, что в ясельки пришли, Которых надо в музыкальный мир ввести. Тем малышам, которые нас знают, И по утрам так крепко обнимают. Ребятам тем, что сами в зал бегут, Как взрослые танцуют и поют.





Для малышей я становлюсь «цыплёнком», «Утёнком» или беленьким «котёнком», За руку в сказку их веду, Для них танцую и играю, и пою.

С ребятами постарше - слушаем, внимаем, Как рыбки из «Аквариума» у Сен-Санса выплываем, Как Мусоргский в «Бабу Ягу» играем И «Богатырские ворота» открываем. Мы с Фиксиками вирус побеждаем, Под музыку Прокофьева шагаем. Как Белка, Стрелка в космос мы летим, Галактик голос различить хотим. Хочу с детьми быть на одной «волне», Чтоб только друга видели во мне. Чтобы когда в дальнейший путь пойдут, К свершеньям силы в МУЗЫКЕ найдут!

Редактор выпуска: Троицкая Е.Б.

адрес МБДОУ д/с №16: ул. Черноморская, д.77<sup>а</sup>

телефон МБДОУ д/с№16: 8(86138)-4-04-26

приглашаем посетить наш сайт: 16кроп.вседоу.рф